«Y mamoukh camble hexkhble pykh».

25 ноября в детском саду состоялся праздничный концерт, посвященный Дню матери. Уютный, празднично украшенный зал, собрал вместе мамочек воспитанников всех возрастных групп. Этот праздник мы посвятили самым добрым, самым чутким, самым нежным, заботливым, трудолюбивым, и, конечно же, самым красивым мамам.

Родиться стоит поздно или рано, Хотя бы для того на этот свет, Чтоб вымолвить впервые слово «мама» Его священней в мире нет!

У мамы добрые и ласковые руки, которые умеют всё. У мамы самое верное и чуткое сердце, в нём никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным.

Искрящиеся глаза детей дарили в этот день море безграничной любви и счастья. Трогательные стихи, песни, сценки в исполнении детей средней, старшей, подготовительной групп и зажигательные танцы не оставили никого равнодушными.

Каждую секунду в мире рождается три человека, и они тоже вскоре смогут произнести слово «мама». С первого дня жизни ребёнка мать живёт его дыханием, его слезами и улыбками. Любовь матери также естественна, как цветение сирени, как первый весенний дождь.

Несколько светлых минут воспоминаний о самых счастливых моментах материнства испытали родители, посмотрев презентацию «Минуты счастья».

Наибольший восторг вызвал танец со свечами в исполнении девочек старшей и подготовительной групп. На глазах у растроганных мам блестели слезинки радости. Каждый ребенок подарил самой дорогой, любимой маме открытку, изготовленную своими руками.

Дети доставили много приятных и радостных минут, а наградой для всех участников концерта стали добрые улыбки мамочек и теплые аплодисменты.



